                                          Вариант 1
1. Решите задачу.

   В столовую привезли 5 ящиков яблок по 16 кг в каждом и 8 ящиков помидоров  по 5 кг в каждом. Во сколько раз больше привезли яблок, чем помидоров?
2. Решите примеры столбиком, найдите значение выражений.

138 + 567                       152 * 6

447 – 189                       867: 3

18 + 36: 9 + 6 * 8 – 50

400 – (80 + 180 : 3) + 60

3. Выполните  деление с остатком и проверку к нему.

85 : 20                          75 : 8

4. Решите уравнения.

х : 18 = 5                    х – 380 = 100

5. Длина прямоугольника 6 см, а ширина в 2 раза меньше.

   Найдите периметр и площадь прямоугольника.

                                   Вариант 2
1. Решите задачу.

Школьники посадили 4 ряда яблонь по 15 деревьев в каждом ряду

и 3 ряда слив по 10 деревьев в каждом ряду. Во сколько раз больше школьники посадили яблонь, чем слив?

2. Решите примеры столбиком, найдите значение выражений.

523 + 197                 279 * 3

831 – 369                 792 : 2

( 18 + 36) : 9 + 6 * 8 – 50

720 : (2 + 7) + ( 140 – 90)

3. Выполните деление с остатком и проверку к нему.

69 : 30                       51 : 7

4. Решите уравнения.

х : 15 = 6                    х – 650 = 200

5. Ширина прямоугольника 4 см, а длина в 2 раза больше.

    Найдите периметр и площадь прямоугольника.
